
 

                                                                                                                       
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

04  квітня  2022 року   № 65 

Про звільнення від сплати  

за використання місць комунальної власності  

 

       Розглянувши клопотання ФОП Корнієнка Ю.В., ФОП Корнієнка С.Ю. та 

ФОП Коломійця І.О., відповідно до листів начальника відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Лубенської міської ради Шмонденка А.Г. від 

18 березня 2022р. № 09-14/46, № 09-14/45 та № 09-14/47 про  підтвердження 

розміщення соціальної реклами, відповідно до Правил розміщення зовнішньої 

реклами та спеціальних конструкцій для розміщення  зовнішньої  реклами в        

м. Лубни та керуючись ст.29, 30  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», 

 

 

виконавчий комітет Лубенської міської ради  

в и р і ш и в : 

 

      1. Звільнити від сплати  за використання місць комунальної власності на час 

дії воєнного стану ФОП Корнієнка Ю.В., за адресами:  

м. Лубни, проспект Володимирський, 4/2; м. Лубни,  пр.-т Володимирський, 98 

(38 сіті-лайтів); м. Лубни, вул.Драгоманова, 33;   м. Лубни,   Хорольський узвіз;  

м. Лубни,   проспект Володимирський, 29; м. Лубни, вул.Вишневецьких, навпроти 

будинку №24;  м. Лубни, вул.Вишневецьких, біля садового товариства «Лічмаш» 

(заїзд до водозабору); м. Лубни вул.Олександрівська, біля зупинки «Північний»; 

м.Лубни, проспект Володимирський,167; м.Лубни, проспект Володимирський, 

27/49.    

ФОП Корнієнка С.Ю. за адресами: с. Вільшанка Лубенського району Полтавської 

області, за смугою відведення автомобільної дороги М-03 Київ-Харків-

Довжанський; м. Лубни, вул.Олександрівська,167; по вул.Харківській в с. Засулля 

Лубенського району Полтавської області.  

ФОП Коломійця І.О. за адресами: м. Лубни, проспект Володимирський,87;          

м. Лубни, на розі вулиць Садової і Мистецької. 

     2. Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник 

Управління Князєв О.В.) укласти додаткові угоди про розміщення соціальної 

реклами до чинних договорів. 

 

 

 



 

 

 

     3. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області ( начальник Князєв О.В.) 

   4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г.  

 
 

 
  

  Лубенський міський голова                                    Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


